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Άριστος Δαμιανού Χαράλαμπος Θεοπέμπτου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου 2021. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 

97 του περί Στοιχημάτων Νόμου, είναι η τροποποίηση των σχεδίων υπηρεσίας για τις 

θέσεις Προϊστάμενου Εθνικής Αρχής Στοιχημάτων (ΕΑΣ), η οποία με τον προϋπολογισμό 

της ΕΑΣ του 2019 μετονομάστηκε σε θέση Ανώτερου Υπεύθυνου Μονάδας ΕΑΣ [Κλίμακα 

Α13(ii)], Υπεύθυνου Μονάδας ΕΑΣ [Κλίμακα Α11(ii)], Λειτουργού ΕΑΣ [Κλίμακα Α8, Α10 

και Α11) και Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού ΕΑΣ [Κλίμακα Α2, Α5 και Α7(ii)] στην 

ΕΑΣ, ώστε να συνάδουν με την πολιτική που ακολουθείται κατά τον καταρτισμό σχεδίων 

υπηρεσίας της δημόσιας υπηρεσίας και του ευρύτερου δημόσιου τομέα. Περαιτέρω, με 

την τροποποίηση αυτή επιτυγχάνεται και η ορθή στελέχωση της ΕΑΣ. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή, τα σχέδια υπηρεσίας για 

όλες τις πιο πάνω θέσεις καταρτίστηκαν για πρώτη φορά τον Ιούλιο του 2017 ύστερα από 

την ψήφιση του προϋπολογισμού της ΕΑΣ για το συγκεκριμένο έτος.  Περαιτέρω, με τον 
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προϋπολογισμό της ΕΑΣ για το 2019 η θέση Προϊστάμενου ΕΑΣ μετονομάστηκε σε θέση 

Ανώτερου Υπεύθυνου Μονάδας ΕΑΣ [Κλίμακα Α13(ii)].  Συναφώς, όσον αφορά στο σχέδιο 

υπηρεσίας για τη θέση Προϊστάμενου ΕΑΣ, προτείνεται η τροποποίηση του τίτλου της 

θέσης σε Ανώτερο Υπεύθυνο Μονάδας ΕΑΣ, ώστε να συνάδει με τον τίτλο της θέσης, 

όπως αυτή περιλήφθηκε στον προϋπολογισμό της ΕΑΣ για το 2019, καθώς και της 

μισθοδοτικής κλίμακάς της, σύμφωνα με τις πρόνοιες σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου 

Οικονομικών για την ενσωμάτωση γενικών αυξήσεων και τιμαριθμικού επιδόματος στους 

βασικούς μισθούς της κρατικής υπηρεσίας.   

 Επιπροσθέτως, προτείνεται η τροποποίηση των καθηκόντων και ευθυνών για την 

εν λόγω θέση, ώστε να αντικατοπτρίζουν τη νέα δομή που έχει δημιουργηθεί και, τέλος, 

αναδιατυπώθηκε το προσόν του λογιστή, ώστε να συνάδει με τις διατάξεις του περί 

Ελεγκτών Νόμου.  

 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, στα σχέδια υπηρεσίας για τις υπόλοιπες υπό συζήτηση 

θέσεις προτείνεται τροποποίηση της μισθοδοτικής τους κλίμακας στη βάση της πιο πάνω 

εγκυκλίου.   

 Περαιτέρω, στα σχέδια υπηρεσίας για τις θέσεις Υπεύθυνου Μονάδας ΕΑΣ και 

Λειτουργού ΕΑΣ προτείνεται αναδιατύπωση του προσόντος του λογιστή, όπως 

επεξηγήθηκε πιο πάνω.  Τέλος, στο σχέδιο υπηρεσίας για τη θέση Βοηθού 

Γραμματειακού Λειτουργού ΕΑΣ προτείνεται αναδιατύπωση της απαίτησης για επιτυχία 

στην ανώτερη εξέταση στη λογιστική του Εμπορικού Επιμελητηρίου του Λονδίνου, 

δεδομένου ότι τα επίπεδα επιτυχίας στις εξετάσεις στη λογιστική του LCCI έχουν 

επανακαθοριστεί. 

 Επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο εξετάστηκαν από 

την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, 
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που πραγματοποιήθηκε την 1η Σεπτεμβρίου 2021, η οποία εισηγήθηκε στην επιτροπή 

την υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατά πλειοψηφία του προέδρου και των 

μελών της βουλευτών των κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Συναγερμού, 

ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος εισηγείται στη Βουλή την 

έγκριση των κανονισμών. 

 Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου και του Κινήματος 

Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί των προνοιών 

των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος. 
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